EnexTporexnnuku paxkyarer 20.11.2006.

Hcrouno CapajeBo

I'pyna A
IMucmenu ano ncnura uz Maremartuke 1
1. K0/I0KBH]

1. Hahu cBe peajine BpHjeTHOCTH X KOje 3210BO/baBAjy HejeTHAYNHY

4i—1+log, x|=5.

2

2. JIaT je cuCTeM JIMHEAPHHUX jeJHAYNHA
a) /IluckyroBatu u pujemntu cucreM Kpameposum npasuiom

6) Hahu panr npomupene matpune A y tauku a = -3.

(a+1)x+y+z=a
x+(a+1)y+z=2a

x+y+(a+1)z=3a

223 102
3. PujemnTu MaTpuyHy jeqHaunny AX —-B—-A=0,rajeje A= 1-10 |,B=|-11 1
-12 1 011

4. O[lpeIlPITPl IMOJIMHOM Tpeher CTENMmeHa ca peajJHuM Koe(l)]rllll/lje}[Tl/lMa TaKo 1a 3a10BO/baBa yCJI0B€
P(1+i)=3i-6, P(-i)=4i-1.

Pjewerma:

2
\/(logl x—l) +16 > 5, nepuHunuono noapyyje x>0
2
log,> x-2log,> x+1+16—25>0

2 2
log,’ x—2log,> x—8>0

2 2
cmjena: log, x =¢

2

£-2t-820=>¢ =4,1,=-2=t e(—00,—2]|U[4,+x)

4
1 1

log, x24=>x<|-| =20<x<—
3 2 16

2

-2
1
log,xS—Z:xZ(E] =>x24

2

1
Pjememe je x € (O’R} U[4,+).



2.

a) D=a’(a+3), D, =a*(a-3), D, =24°, D, =3a’(a+1)

1" D0 a#0Aa#-3 cucreM HMa jeANHCTBEHO pjellemhe , ,
a+3 a+3 a+3

a-3 2a 3(a+1))

2> D=0
a) a=0=>D =D =D =0
x+y+z=0
x+y+z=0
x+y+z=0
cucTeM je HeoapeheH U MMa GeCKOHAYHO MHOI'0 pjeliera (—y— 2y s z) YV,Z€R.

0) a=-3= D_=-54, cucreM je NpOTHBPje4aH Tj. HEMa pjeliera.

0)
-2 1 1 |3 1 2 1 |-6 1 2 1 |-6
1 2 1 |6[~[-2 1 1 |23 [~] 0 -3 3 |-15
1 1 -2 |9 11 2 |9 0 3 -3 |3
1 2 1 |-6 1 0 0 |0
~l0o 3 3 15 [-]o 3 0 |0 | r(4)=3
0 0 0 |-18 0 0 0 |18
X=4"(4+B)
325 2 1 -1 -1 4 3
|A=-1,4+B=| 0 0 1|, 4"=| 2 -1 2[,4=| -1 5 3
13 2 301 1 -6 4
1 4 3 6 -7 -5
A'=l 1 5 3|, X=l6 -7 -6
-1 6 4 -7 10 9

P(x)=ax’+bx* +cx+d

(1+)" =2i, (1+)’ =2i-2, (=)' =-1, (=i) =i
a(2i-2)+2bi+c+ci+d=3i-6
ai—b—ci+d=4i—1
2a+2b+c=3
—2a+c+d=-6
a-c=4
—-b+d=-1
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IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

1. K0JIOKBH]

1. Hahu cBe peajiHe BpHjeIHOCTH X KOje 3210BO/baBajy HejeTHAUNHY

1+ix/7
4

2. JIaT je cHCTeM JIMHEAPHHUX jeJHAYHNHA
a) /luckyroBaTu u pujemiutu cucrem Kpameposum npasuiiom

6) Hahu panr npomupene matpune A y Tauku a = 1.
ax+y+z=1

xX+ay+z=2
x+y+az=-3

011 123
3. Pujemintu MmaTpuyny jennaunny BX + A—FE =0, rajeje A= 1 0 0 [,B=| 3 -2 §
101 212

4. OapenuTu MoJIMHOM Tpeher cTeneHa ca peajHuM KoeQUIMjeHTHMA TAKO /12 32/10B0JbaBa  YCJI0Be
P(1+2i)=2i-16, P(-2i)=2i+1.

Pjewema:

1 'y

——cosx | +—<1

4 16
i—lcosx+cos2x+l—1<0
16 2 16
2cos’x—cosx—1<0
cMjeHa: cosx =7
20 —1-1<0=>1,=1,1¢,=
= —2—”+2k7r<x<2—”+2k7r
1 3 3
—E<cosx<1

2. D=(a-1)(a+2), D, =(a-1)(a+2), D, =2(a+2)(a-1), D, =-3(a~1)(a+2)

2 3
1" D0 a#1Aa+#-2 cucrteM UMa jeAMHCTBEHO pjelieme [ 1] .



2 D=0
a)a=1=>D =D =D =0
x+y+z=1
x+y+z=2
x+y+z=-3
CHCTEM je MPOTHBPjeYaH Tj. HeMa pjelemna.
0) a=-2= D =D =D, =0, cucrem je Heonpehen Tj. nMma GeCKOHAYHO MHOTO pjelerba

3z—4 3z-5
(z 9szzJ’zeR°

3
0)
11 1 |1 1 1 1 1 1 0 0o
L1 f-fo 0o o0of|-|0 oo |, r(4=2
1 1 1 |3 0 0 0 |4 0 0 0 |o
X =B"(E-A)
1 -1 -1 1 32 9 -1 16
|B|=20, E-A=| -1 1 0|,B"=|2 2 1|,BY=| 4 4 4
-0 0 5 2 7 3 -8
9 -1 16 24 8 9
Bi=t| 4 4 4|, x=1] 4 -8 4
20
7 3-8 12 4 -7

P(x)=ax3+bxz+cx+d

(142i)" = -3+4i, (1+2i)’ =-11-2i, (-2i)’ =4, (-2i)’ =8i
~11a—2ai - 3b+4bi+c+2ci+d = 2i - 16

8ai—4b—2ci+d =2i+1

1la-3b+c+d=-16

—2a+4b+2c=2

8a—-2c=2

~4b+d =1

=>a=2,b=-2,¢c=7,d=-7



